



Μεγάλη Τετάρτη, 11 Απριλίου 2012

Αριθμός Πρωτοκόλλου 156

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΦ' ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΥΛΗΣ

ΠΡΟΣ: Τα μέλη του Συλλόγου Καθηγητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας

ΘΕΜΑ: Αναιτιολόγητες απολύσεις εκπαιδευτικών Ισοτίμων και Ιδιωτικών Σχολείων

Ο αγώνας του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Καθηγητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας κατά των αναιτιολόγητων απολύσεων, έχει ξεκινήσει εδώ και ένα χρόνο σχεδόν, τότε που ξεκίνησαν οι αναιτιολόγητες απολύσεις μόνιμων εκπαιδευτικών και οι καταγγελίες συμβάσεων εργασίας αορίστου χρόνου.

Η **προσυμφωνημένη** τροπολογία (άρθρα 4 και 5), η οποία αποσαφηνίζει τον νόμο 3848/2010, μην αφήνοντας κανένα περιθώριο για παρερμηνείες όσον αφορά στις αναιτιολόγητες απολύσεις μόνιμων και μη εκπαιδευτικών Ισοτίμων και Ιδιωτικών Σχολείων, κατετέθη στη Βουλή μαζί με νομοσχέδιο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, την Πέμπτη 22/3/2012, στις 18:00. Από τη στιγμή εκείνη άρχισε ένας μαραθώνιος ενεργειών και συναντήσεων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΚΦΕ δεν χρησιμοποίησε ως άλλοθι το απαρχαιωμένο καταστατικό του Συλλόγου και μετά από σύγκληση έκτακτου Διοικητικού Συμβουλίου, προχώρησε σε πρόσκληση των μελών του ΣΚΦΕ για συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις των ιδιωτικών εκπαιδευτικών, οι οποίες είχαν αποφασιστεί για την Τετάρτη 28/03/2012.

Επίσης, τη Δευτέρα 26/03/2012 έγινε κοινή συνάντηση εκπροσώπων Ισοτίμων Σχολείων και μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών στο Κολλέγιο Αθηνών, όπου συζητήθηκε διεξοδικά το θέμα και έγινε ανταλλαγή απόψεων· εκδόθηκε δε, κοινό δελτίο τύπου.

Την ίδια ημέρα το απόγευμα, κατατίθεται προς όλα τα κόμματα της βουλής υπόμνημα, το οποίο είχε ψηφιστεί ομόφωνα από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΚΦΕ (συνημμένο 1). Το νομοσχέδιο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης αποσύρεται εξ ολοκλήρου τη Δευτέρα 26/03/2012, αργά το βράδυ.

Τα γεγονότα εξελίχθηκαν με ραγδαίους ρυθμούς και η τροπολογία αυτή κατετέθη σε νομοσχέδιο του Υπουργείου Μεταφορών και στη συνέχεια αφού απεσύρθη και από εκεί, κατετέθη σε νομοσχέδιο του Υπουργείου Εσωτερικών.

Η Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΚΦΕ κατέθεσαν κοινό υπόμνημα με τους Συλλόγους Ισοτίμων και Ιδιωτικών Σχολείων (συνημμένο 2), προς τον Υπουργό Παιδείας την Τετάρτη 28/03/2012. Η αντιπροσωπεία του Συλλόγου μας και οι υπόλοιπες αντιπροσωπείες των Ισοτίμων Σχολείων που ήταν στο Υπουργείο εκείνη την ημέρα, συναντήθηκαν με τον Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας Κων/νο Αρβανιτόπουλο, ο οποίος δήλωσε ότι είναι αρμόδιος για την τριτοβάθμια εκπαίδευση, αλλά παράλα αυτά θα συζητήσει το θέμα με τον Υπουργό και θα ενημερώσει την παράταξή του.

Την ίδια ημέρα το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΚΦΕ υπερβαίνοντας για δεύτερη φορά το απαρχαιωμένο καταστατικό του Συλλόγου, συγκαλεί τα μέλη του σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση για την Πέμπτη 29/03/2012 με θέμα ημερήσιας διάταξης την κήρυξη 24/ωρης απεργίας κατά των αναιτιολόγητων απολύσεων. Δεν υπήρξε απαρτία με αποτέλεσμα να μην υπάρξει απόφαση για απεργιακή κινητοποίηση.

Όταν διεξάγεται ένας αγώνας υπάρχουν μερικοί «μεμονωμένοι» που αποσύρονται διακριτικά, επικαλούμενοι νομιμότητες. Όταν έρχεται μία νίκη, τότε εμφανίζονται πολλοί πατέρες και συνήθως οι «φίλοι» ξεχνούν τις κοινές ανακοινώσεις, τις κοινές επισκέψεις και τα κοινά έγγραφα. Προτιμούν να προβάλλουν από τις ιστοσελίδες τους ανώνυμα υπομνήματα που έχουν συνταχθεί από θαρραλέους ανώνυμους εκπαιδευτικούς της Φιλεκπαιδευτικής, οι οποίοι έχουν αποδείξει και στο παρελθόν ότι χρησιμοποιούν αθέμιτα μέσα και εκβιασμούς, θεωρώντας ότι έτσι θα πετύχουν την αναγνώριση από την πλειοψηφία των συναδέλφων, οι οποίοι ευτυχώς έχουν περίτρανα αποδείξει ότι δεν υιοθετούν τέτοιες πρακτικές.

Ο αγώνας συνεχίζεται και κρίνεται πάντα εκ του αποτελέσματος.

Συνάδελφοι, εμείς συνεχίζουμε να είμαστε δίπλα σας και να αφουγκραζόμαστε τις αγωνίες σας. Έχουμε αποδείξει ότι μπαίνουμε μπροστά χωρίς να φοβόμαστε ή να κρύβουμε κάτι. Συγχαίρουμε ακόμα και εκείνους που μετά από τη νίκη θυμούνται από τη Δευτεροβάθμια της Φ.Ε. μόνο τους μεμονωμένους εκπαιδευτικούς... (συνημμένα 3 και 4).

Για το Διοικητικό Συμβούλιο των καθηγητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας

Η Πρόεδρος

Ευδοκία Πατσιλινάκου

Ο Γενικός Γραμματέας

Βασίλης Ντούσης

Σημείωση: Επιστολή που δεν φέρει τη σφραγίδα του Συλλόγου Καθηγητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας και τις υπογραφές Προέδρου και Γενικού Γραμματέα, δεν εκφράζει τις απόψεις του Συλλόγου Καθηγητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας, ως επίσημου θεσμικού οργάνου.